

Consultarea pieței în vederea inițierii procedurii privind achiziția de: "Sistem de pregătire a personalului de intervenție și salvare în medii toxice / explozive / inflamabile prin utilizarea realității virtuale".

I.D.: 55326008

Documente participare:

- fisa tehnica sistem de pregatire.pdf
- document privind consultarea pietei.pdf

Data publicarii	23.03.21	Coduri CPV	79632000-3 75252000-7
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere: 30.03.21

Descriere: Achiziția ce face obiectul prezentei consultări, reprezintă nevoia Autorității contractante pentru dezvoltarea de scenarii virtuale privind antrenamentul practic al salvatorilor în cadrul poligonului în spații închise, prin dotarea cu: Sistemul de pregătire a personalului de intervenție și salvare în medii toxice / explozive / inflamabile prin utilizarea realității virtuale. Propunerea tehnică și financiară se depun pentru întreg sistemul și va respecta cerințele din Fisa tehnică. Propunerile tehnice vor avea ca punct de plecare caracteristicile minimale solicitate de autoritatea contractantă, dar fără a se limita la acestea și fără a fi restrictive. În acest sens vor fi luate în considerare toate ofertele care prin propunerea tehnică prezentată, asigură un nivel egal sau superior cerințelor minimale. Scopul urmărit este acela de a stabili soluții tehnice pentru satisfacerea nevoilor Autorității contractante și completarea fișei tehnice cu soluții/sugestii/propuneri venite din partea operatorilor economici care activează pe piața de profil. Având în vedere necesitatea determinării unei valori estimate a contractului ce se intenționează a fi încheiat în cazul obținerii finanțării, a apărut nevoia autorității contractante de a organiza această consultare. Anunțul de consultare are ca obiectiv identificarea valorii echipamentului, aspectele tehnice, termen de livrare, termen de garanție. Operatorii economici interesați pot vizita amplasamentul poligonului în spații închise și vizualiza aparatul de protecție a respirației ce constituie cele 2 scenarii de antrenament al salvatorilor prin utilizarea realității virtuale, pentru elaborarea și depunerea propunerilor până la data limita specificată în prezentul anunț. În urma vizitei se va întocmi un PV de vizitare amplasament.
